



«Елки», «Невский» и дух леса

ЛАРИСА ГУЗЕЕВА, **ФИЛИПП КИРКОРОВ**, **ЕЛЕНА ЯКОВЛЕВА** И МНОГИЕ другие артисты активно снимаются этим летом, чтобы зрителям было что смотреть в новом сезоне.

«БРАТЬЯ»

Жанр: комедия.

Режиссер - Марк Горобец.

В РОЛЯХ: ФИЛИПП КИРКОРОВ, ДЕНИС ДОРОХОВ, АЛЕНА САВАСТОВА, КАРИНА АНДОЛЕНКО, ЭВКЛИД КЮРДЗИДИС, ТАТЬЯНА ДОГИЛЕВА.

Где **снимают:** в Москве и Краснодарском крае. **Когда премьера:** в кинотеатрах в декабре

2024 года.

Славик, беззаботный сочинский бездельник, узнает об угрозе жизни – он срочно нуждается в доноре-родственнике. Единственный вариант – неожиданно нашедшийся брат, которым оказывается знаменитый певец Филипп Киркоров. Славик задумывает дерзкий план похищения звезды российской эстрады.

– Признаюсь, я взволнован до глубины души, что мне доверили первую большую роль в кино. На сцене я уже много лет, но сейчас чувствую особую ответственность. Зрители увидят на экране совершенно новую грань каждого из нас. Это вызов, но уже победа! – говорит Филипп Киркоров.

2

вопрос звезде

«Уехали в Индию друзьями, а вернулись уже парой»

Актриса **Оксана Сташенко** ответила на вопросы читателей «Антенны».

то страстные и безбашенные. Какие ОБРАЗЫ ВАМ БЛИЖЕ? Ксения Болшева, 38 лет, г. Саранск Обожаю всех своих героинь. Мне кажется, ни один из моих образов не был бы полным, если бы я не имела в арсенале большого жизненного опыта. Кроме того, это помогает делать мне свой характер многогранным и объемным. Каждый артист - психолог и психотерапевт. Ко мне часто обращаются племянники и племянницы, подруги, просят разъяснить личные ситуации, и я с радостью берусь за это. Правда, ничего не советую. Хочу, чтобы человек сам принял решение.

АШИ ГЕРОИНИ ТО НЕЖНЫЕ И СКРОМНЫЕ,

Знаете ли вы случаи, когда зрители выбирали профессию благодаря вашей роли судмедэксперта Жанетты Сельской из «Мухтара»?

Игорь Казарин, 52 года, г. Омск О, было много таких историй! Однажды по дороге на мероприятие в Центральный дом актера им. А.А. Яблочкиной на Арбате за мной долго шла женщина в форме, которую я не заметила, так как сильно торопилась. Освободившись, узнала от вахтеров, что внизу меня ожидают. Женщина рассказала, что благодаря Сельской мечтала стать судмедэкспертом, но не смогла поступить в мединститут. И тогда она пошла в школу милиции, где нашла свое призвание. Еще был интересный случай в Рязани восемь лет назад, куда я приехала со спектаклем, на который пришла девушка, школьница старших классов, Светлана Черемисина. Она долго мне писала в соцсетях, что мечтала стать актрисой. Я ей помогала, говорила, что почитать, выучить. И вот после спектакля она подошла ко мне с еще одной девушкой старше ее на два года – Анной Спиряевой, которая тоже хотела сфотографироваться и взять автограф. Выяснилось, что она с детства смотрела «Возвращение Мухтара» и пошла по стопам отца и дедушки, которые трудились в уголовном розыске. И я попросила девочек, чтобы они подружились. Потом на одну из моих творческих встреч Анна принесла подарок, которым меня очень удивила. В пакетике лежали аккуратно завернутые два белых майорских погона с золотыми звезпочками и полосочками. Оказалось. что папа посоветовал ей преподнести мне такой необычный сюрприз.

У ВАС КРАСИВЫЕ, НЕСТАНДАРТНЫЕ ТУФЛИ И КОН-ЦЕРТНЫЕ ПЛАТЬЯ. **В**Ы ШОПОГОЛИК?

Ирина Александрова, дизайнер, г. Бийск – Про это красочно рассказывает мой супруг: «Она вообще не ходит по магазинам, но, когда ей срочно нужны определенные туфли, забегает в торговый центр, умудряется быстро что-то приметить, примерить и тут же купить». Мои шикарные наряды – от российских дизайнеров, которым пою гимн! Еще люблю этническую одежду. Периодиче-



Канал в Тецеврам «Антенна – Телесемь».
Присоединяйтесь!





льга, сколько раз лично вам пригодились советы, которыми делитесь со зрителями в программе «Большие перемены» на канале «Россия 1»?

- Из последнего - купила подставку для сковородок, чтобы они хранились как в библиотеке. Любовь к плетеным органайзерам появилась. Да и вообще к уюту. Я всю жизнь очень часто переезжала с квартиры на квартиру, и, кажется, в какой-то момент у меня случилась потеря желания создавать вокруг себя уют. Хорошо, что это чувство начинает возвращаться. Недавно я одела свою комнату в белый текстиль – и так хорошо стало. Еще я заказала постеры. Много разных. Они непростые, с зашифрованными смыслами, которые отзываются во мне. А еще у меня появился друг по переписке из Германии. Он увлекается созданием картин в компании с искусственным интеллектом, в них такие глубокие смыслы читаются. Хочу в ближайшее время распечатать его картины и украсить ими свой дом. Мне нужно, чтобы в моем пространстве все время что-то менялось. Еще я использую правило: при входе в комнату человек должен увидеть что-то красивое. Это создает настроение.

- Насколько рационально используете площадь своей квартиры?

- Не думаю, что я особенно хороша в этом вопросе. Но сейчас все определенно лучше, чем в юности. Я из тех, кто с дефицитом внимания, а у таких, как мы, все, что вне зоны видимости, забыто. Когда-то я удивлялась, почему моя бабушка держит на столе все, что ей может понадобиться каждый день. Начинаю ее понимать и регулировать этот вопрос правилом: где используем, там и храним. Еще в каждой комнате у меня спрятаны так называемые буферные органайзеры. В них складываю в течение недели все, что я или мои дети не успели положить на свое место, а потом мы разносим эти вещи по местам, где они и должны быть.

Можете поделиться действенными советами по расхламлению?

– Вещи, пришедшие в негодность, пусть даже любимые, нужно утилизировать без сожаления. Вещи, которыми ты не пользовался год, следует отдать тем, кому они нужнее: пусть они живут, а не пылят-

12-18 августа 2024

детали

Дарья Мельникова и Роман Набатов: встретились, чтобы вместе повзрослеть

В июне актриса поделилась радостной новостью: она вышла замуж за коллегу и стала мамой в третий раз. «Антенна» обратилась к экспертам, чтобы узнать больше о паре.

ЭКСТРАСЕНС

Зираддин Рзаев. ЭЗОТЕРИК, ФИНАЛИСТ ШЕСТОГО СЕЗОНА

«Битвы экстрасенсов»:

 Дарья по своей сути – исследователь. В 6 ЛЕТ ПОШЛА В ШКОЛУ, В 14 ОДНА УЕХАЛА ИЗ ОМСКА В МОСКВУ НА СЪЕМКИ «Папиных дочек», в 23 родила первого сына (сейчас Артуру 8 лет. – Прим. «Антенны»), в 26 - второго (Марку -5. – Прим. «Антенны»), в 32 – третьего. Судьба дает ей возможность идти ПО УСКОРЕННОЙ ПРОГРАММЕ ЖИЗНИ, ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ КАК МОЖНО БОЛЬШЕ ОПЫТА. Так, второй супруг стал для нее новой ОТПРАВНОЙ ТОЧКОЙ ДЛЯ ПЕРЕМЕН. У РЕБЯТ много общего. 34-летний артист и 32-летняя Дарья выглядят словно ПОДРОСТКИ И ТАК ЖЕ СВЕЖО СМОТРЯТ на мир. Они встретились, чтобы вместе ПОВЗРОСЛЕТЬ. КАК ТОЛЬКО РОМАН ПРИМЕТ РОЛЬ ОТЦА И УТВЕРДИТСЯ В СВОЕЙ ЗРЕЛОСТИ, У НЕГО ПОЙДЕТ НОВЫЙ ВИТОК В АКТЕРСКОЙ карьере. Не исключено, что его нелюбовь К ПУБЛИЧНОСТИ ПРИВЕДЕТ К ЗАНЯТИЮ ПРОДЮСЕРСТВОМ ИЛИ РЕЖИССУРОЙ.

ΓΡΑΦΟΛΟΓ

Сергей Ланг:

 – Длинная подпись РАСКРЫВАЕТ ДАРЬЮ КАК ЭМОЦИОНАЛЬНУЮ натуру. Она может не только с особым АЗАРТОМ ВЫРАЖАТЬ РАДОСТЬ И ВНЕШНЕ КАЗАТЬСЯ ПОДАТЛИВОЙ, НО И ТВЕРДО отстаивать свою позицию. Вертикальный ПОЧЕРК ОТРАЖАЕТ РАЗМЕРЕННУЮ, ОСМОТРИТЕЛЬНУЮ, СДЕРЖАННУЮ ЛИЧНОСТЬ. Ясность и разборчивость говорят ОБ ОТКРЫТОСТИ, СТРЕМЛЕНИИ БЫТЬ ПОНЯТОЙ ОКРУЖАЮЩИМИ, ВЫСОКОМ САМОКОНТРОЛЕ, РАССУДИТЕЛЬНОСТИ. УВЕЛИЧЕННАЯ ПЕРВАЯ БУКВА ИМЕНИ ХАРАКТЕРИЗУЕТ МЕЛЬНИКОВУ КАК МЕЧТАТЕЛЬНУЮ ПЕРСОНУ, ЖЕЛАЮЩУЮ ОБРАТИТЬ НА СЕБЯ ВНИМАНИЕ. СЛИТНОСТЬ ЭЛЕМЕНТОВ В ПОДПИСИ ДЕМОНСТРИРУЕТ поиск заботы. Это качество помогает ЕЙ БЫТЬ ХОРОШИМ ДРУГОМ, МАТЕРЬЮ и коллегой. Смайлик в конце и буква «Д» В ВИДЕ ПАРУСА СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ О БОГАТОМ ВООБРАЖЕНИИ. МНИТЕЛЬНОСТИ. Хвостик, направленный вверх, говорит ОБ ОПТИМИЗМЕ АРТИСТКИ И НЕЖЕЛАНИИ ΔΟΠΥCΚΑΤЬ ΠΟСΤΟΡΟΗΗИХ В СВОИ ΔΕΛΑ.

